

# “股神”：天价午餐不延时

## 今年与巴菲特共餐比去年花钱多两倍，时间还是3小时



巴菲特 赵丹阳

据新华社特稿 与投资大师沃伦·巴菲特共进午餐的慈善竞拍活动拍出211万美元最高纪录，让这位世界首富颇感意外。巴菲特7月1日说，与他共进午餐的时间不会因为出价高而延长。不过，先出高价竞得这一机会者似乎并不嫌浪费。

去年花65万美元拍得这顿饭的人士称，能与投资大师交谈，砸出去的每一分钱都“值”。

美国慈善机构格莱德基金会发言人6月27日宣布，下一次与巴菲特共进午餐的慈善竞拍活动以创纪录的211万美元画上句号，赢家是来自中国一家投资基金的总经理，名为赵丹阳。

这一数额是去年与“股神”共餐机会成交价的3倍多，同时创下电子港湾(eBay)成交价最高的慈善竞拍活动纪录。

“这(金额)让我大吃一惊。”巴菲特7月1日告诉美联社记者。

不过，巴菲特说，虽然赵丹阳花了200多万美元，但这并不意味着自己与他共进午餐时间会超过常规的3小时。

午餐价格连年攀升，对话时间却不见延长，这样的机会为何还能吸引越来越多人士趋之若鹜？去年竞得这一机会的美国 Aquamarine 资本管

理公司首席执行官盖伊·施皮尔上月如愿与巴菲特共进午餐。他以亲身感受解释说，能倾听投资大师的心声，这样近距离的“朝圣”之旅“值”。

“我向他(巴菲特)提到，希望降低对我旗下基金持有人收取的佣金，但发现做这种正确的事情总是面临阻力。”施皮尔说，“他同情地点了点头说，‘人们总是会试图阻止你做正确的事，只要这件事脱离了传统’。当我问他情况会不会好起来时，他回答，‘只会好一点点’。”

巴菲特午餐过程中经常提及自己的生活以及处事理念，如父亲从小就教他，要依靠自己的是非判断，而不是看别人如何判断。

“你还能追寻哪些更好的榜样？”施皮尔在《时代》周刊撰文说，“我们共进午餐两天后，电子港湾报出了明年午餐的机会成交价，211万美元。事实证明：我们的65万美元，绝对是个便宜价钱。”

# 疯狂推土机血洗耶路撒冷

## 驾车巴勒斯坦男子被击毙，4人丧生40多人受伤

一名巴勒斯坦男子2日驾驶一辆推土机在耶路撒冷市一主要大街横冲直撞，致使数辆公共汽车和汽车被撞坏。整个事件中，至少有4人丧生，其中包括被击毙的袭击者本人，另有40多人受伤。有目击者称，那名男子持有枪支，并开枪射击。以色列内阁官员称“这是一起恐怖袭击”。



7月2日，在耶路撒冷市中心的袭击事件现场，用于袭击的推土机停在了一辆被撞翻的汽车旁。新华社发

### 特警爬上推土机击毙嫌犯

以色列《国土报》网站的报道说，制造血案的这名巴勒斯坦男子来自东耶路撒冷，持有以色列身份证明，有案底。

初步调查显示，这台推土机离开附近的一个建筑工地，沿主要大街雅法路逆行。行驶期间，撞上数辆车和一些行人。

袭击者30岁左右，驾驶推土机横冲直撞了约500米。他驾推土机冲撞过程中，数人向他开枪。最后有人跳到推土机上将他击毙。《国土报》网站的报道说，录像画面显示，一名警察爬上了正行驶中的推土机，向那名男子头部开枪。一团血雾溅在驾驶室玻璃上，可看见那名男子瘫倒在座位上。

埃利·米兹拉希是反恐小组的队员：“我爬上了推土机的梯子，我当时还在开，我向他开了两枪，他才毙命。”数辆小汽车被推土机撞毁，有辆公共汽车被撞翻，另一辆公共汽车也严重受损。紧急情况部门的官员说，至少有3名无辜者罹难，另有40多人受伤。

### 恐怖袭击手段出现新变化

袭击在雅法路上造成恐慌，《国土报》记者在现场看到，数十人在四散奔逃，现场到处是碎玻璃和血迹。

目击者优素福·斯派尔曼说，推土机把小汽车“像玩具一样铲起来”。“我震惊了。我看到那名男子疯了，所有人都在跑。”

美联社记者在现场看到，一名妇女在向一个脸上满是鲜血的婴儿洒水，一名腿上流着血的女子坐在已侧翻的公共汽车边上。

“阿克萨烈士旅”、“加利利自由营”和“解放巴勒斯坦人民阵线”等3个巴勒斯坦军事组织均声称对这起袭击事件负责。哈马斯否认与这次袭击事件有关。

耶路撒冷此前发生过不少次枪击和自杀式袭击事件，但用推土机发动袭击近年来没有发生过。

据新华社特稿

## 日本一公司推出“太空婚礼”

时间为一小时，花费高达1550万元

据新华社电 日本“第一便利”公司7月1日开始接受“太空婚礼”预约，为想要在太空举办婚礼的新人安排太空之旅。

“第一便利”公司发言人桂太郎说，在历时一小时的飞行中，顾客将体验数分钟失重状态。新人在这段时间内交换结婚誓言。每对想体验太空婚礼的新人需支付2.4亿日元(约合1550万元人民币)，乘坐小型太空飞船，经发射进入距离地面100公里的高空。

桂太郎说，新人可在起飞前履行完大部分仪式，“以便他们(在太空中有时间)说出誓言和欣赏景致”。根据“第一便利”公司同一家美国公司签署的合同，新人将从美国俄克拉何马州一处私人机场升空。

## 人造卫星录下地球“哭声”

中国科学家参与了这项研究

据新华社电 欧洲航天局发射的人造卫星在太空中记录下地球的声音。科学家说，这种声音并不动听，如哨音或哭声刺耳；它与极光同时产生，位于极光上方，距离地面数千公里的太空中。

参与研究的美国艾奥瓦大学科学家罗伯特·米泰尔说，这一发现不仅意味着“地球之声”更易被其他“太空生命”探测到，也为地球科学家探寻和了解其他星体提供有力工具，因为无论哪个星体，“只要有极光，就会有类似声音产生”。

又讯 欧洲航天局从1985年开始利用4颗卫星编队飞行的方式对太空的磁层空间进行探测研究。中国科学家也部分参与了该项目的开发。

陈栋

### 全球扫描

#### 以色列总理参观核设施

以色列总理埃胡德·奥尔默特7月1日参观了位于以南部沙漠城镇迪莫纳的主要核设施。奥尔默特参观消息一传出，引发媒体关于以色列可能空袭伊朗核设施的新一轮猜测。

#### 土耳其检察官要求解散执政党

土耳其最高上诉法院首席检察官7月1日要求解散正义与发展党，禁止包括总理埃尔多安在内的70多名执政党成员今后5年内参政。

均据新华社电

#### 极左分子冲击俄罗斯外交部

莫斯科警方7月2日拘捕了12名冲击俄罗斯外交部接待厅的极左政党“民族布尔什维克党”成员。他们当天用手铐把自己铐在外交部接待厅窗户上，并在窗外悬挂横幅，点燃带来的焰火吸引注意。

张杰

百业服务
广告服务热线: 0371-63396000 67655128 刊登时间: 周一至周五

# 痛风有救了

警告: 必须治好痛风, 拖到肾衰再重视, 一切都太晚了!

**复方伸筋胶囊**(国药准字 Z20027145)独创“**激活·转运**”疗法治痛风, 防复发, 抓住了三个关键, 疗效独步领先得到了专家和患者的赞誉。

1. 迅速降低血尿酸, 使之始终维持正常水平, 避免尿酸反弹, 防止痛风的复发;
2. 激活沉积在关节腔内、肾脏等各器官内的尿酸盐结晶(痛风石), 转化为小分子经肾脏排出体外, 防止关节变形、肾衰竭毒症的发生;
3. 调补肝肾, 加强肾脏自主排尿酸的功能。

复方伸筋胶囊在豫上市四年来, 已成功临床治愈 3971 例痛风患者, 使他们摆脱致残及生命的危险, 取得了良好的口碑。

复方伸筋胶囊已成为目前痛风治疗领域中最为理想的首选用药!

**咨询电话**

## 0371-63833325

郑州亚细亚北门负一楼医药部 \ 市五院对面同禧堂 \ 紫荆山百货大楼二楼药部 \ 商业大厦 \ 焦作康辉药店 \ 信阳同仁药房 \ 漯河恒和药店 \ 新乡新特药店 \ 商丘蓝光健乐园 \ 濮阳神农国药堂 \ 周口致和药店 \ 安阳普济堂大药房(烟草大厦对面) \ 开封好人缘大药房(汴京公园对面) \ 平顶山新华路南段福址大药房(7809966) 药广审文 20071101227